
  

وم او روم اوا دوم اا                                  ر    ا 2023/2024ا  

                                                                                                ا وام اوم   

ا ا                                                                                                                      و   

ددورة ان اا  وذج  سرم ا  

  )ن )02ظرياؤال ال 

مایعرف بالقیمة عن طریق حساب  تتم معالجة مشكلة التضخم عند تقییم المشاریع الاستثماریة -      

  )  ن  02(    للمشروع الحقیقیة لصافي التدفقات النقدیة

  )ن )04ل ارن اول

  )ن 01.(     السنوي الإیرادحساب - 1

  تكالیف التشغیل السنویة–السنوي  الإیراد= الربح الخاضع  

  60000= الإیراد السنوي     ←     2*10000 -الإیراد السنوي  =  40000     

    )ن 1(                فترة الاسترداد- 2

  قیمة الضریبة –تكالیف تشغیل سنویة –السنوي  الإیراد= صافي التدفق النقدي السنوي  أولاحساب 

  8000=  %20*40000=  معدل الضریبة * الربح الخاضع = قیمة الضریبة 

B  =60000 – 20000 -8000  =32000   
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    )ن 0.5(    

	=R  1.493=                    العائد على الاستثمار- -3
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  )ن 0.5(     

 =ARR 0.213=                               العائد المتوسط- 4
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  )ن 0.5(    

> P    : المشروع مقبول لان - 5  P*      )0.5 ن(      

ن ارل ا  )08 ن(  

  )ن 2(بالكامل الجدول صحیح  :الداخلي كما یليالتدفق النقدي نحسب القیم الحالیة لتدفق النقدي الخارجي و          

  المجموع  2030  2029  2028  2027  2026  2025  السنة

  /  6  5  4  3  2  1  رقم السنة

    -  -  -  -  -  3000  تدفق نقدي خارجي

    300  1200  1200  900  600  -  تدفق نقدي داخلي

    0.564  0.621  0.683  0.751  0.826  0.909  % 10معامل الخصم عند 

  2727  - -  - -  -  2727  خ.ن.قیمة حالیة ت

  2905.5  169.2  745.2  819.6  675.9  495.6  -  د.ن.قیمة حالیة ت

  فھي مستقبل 2025ولیست سنة  2024أي سنة ) الحاضر(بالقیمة الحالیة  الخارجة والداخلة التدفقاتنحسب ھذه 
  
   NPV = M – I = 2905.5 - 2727 =.178.5                  )ن 2(   صافي القیمة الحالیة - 1

  
  
  



  

= 4.692 =                                       )ن 1(  فترة الاسترداد المخصومة- 2
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  =                                 )ن 1(   العائد على الاستثمار المخصوم- 3
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   0.213 =                                   )ن 1(      العائد المتوسط المخصوم- 4
���.�
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 = ARR= 
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  )ن 1(  ) %40(  0.40اكبر من العائد المحدد  )1.065(لان العائد على الاستثمار المحسوب  لمشروع مقبولا - 5

  

  )ن  )06ل ارن اث

 لكل مشروع العائد على الاستثمار وكذلك.في كل ظرف من الظروف الاقتصادیة مشروعلكل  نحسب فترة الاسترداد

  )ن 1( الجدول صحیح بالكامل بناء                                                     : الجدول كما موضح في

الظرف 
  الاقتصادي

المشروع   الاحتمال
A 

P 
فترة 

  الاسترداد

R 
العائد على 
  الاستثمار

المشروع 
B 

P 
فترة 

  الاسترداد

R 
العائد على 
  الاستثمار

  0.166  6  5000  0.5  2  15000 %10  كساد كبیر

  0.5  2  15000  0.666  1.5  20000  %20  كساد معتدل

  0.833  1.2  25000  0.833  1.2  25000 %40  ظروف طبیعیة

  1.166  0.857  35000  1  1  30000 %20  رواج معتدل

  1.5  0.666  45000  1.166  0.857  35000 %10  رواج كبیر

  تحقق كل ظرف من الظروف المتوقعةفي احتمال  محسوب عائد أو محسوبةاسترداد  ثم نضرب كل فترة 

  المتوسط أووكذلك العائد على الاستثمار المتوقع . المتوسطة أوفنحصل على فترة الاسترداد المتوقعة 

  :أولا

                    )ن A     )1المشروع  فترة الاسترداد المتوقعة- 1

                                 ∈A(P) =2*0.10 +1.5*0.20 +1.2*0.40 +1*0.20 +0.857*0.10 = 1.265  

                    )ن B         )1المشروع  فترة الاسترداد المتوقعة

∈B(P)=6*0.10 +2*0.20 +1.2*0.40 +0.857*0.20 +0.666*0.10 = 1.718                                

  :ثانیا

                    )ن A     )1المتوقع للمشروع  العائد على الاستثمار- 2

∈A(R) =0.5*0.10 +0.666*0.20 +0.833*0.40 +1*0.20 +1.166*0.10 = 0.833                            

                    )ن B)1      للمشروع  العائد على الاستثمار المتوقع-

∈B(R)=0.166*0.10 +0.5*0.20 +0.833*0.40 +1.166*0.20 +1.5*0.10 =  0.833                          

                    )ن 1(من حیث فترة الاسترداد المتوقعة   Bأفضل من المشروع   Aالمشروع  - 3

 B فترة الاسترداد المتوقعة في المشروعاقل من   Aفترة الاسترداد المتوقعة في المشروع     

∈B(P)  <  ∈A(P)  

  وھو المطلوب                                                                               


